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Ata nº 1142 da Sessão Ordinária nº 1134 do dia 14 de Agosto de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, os visitantes desta sessão Profª Fabiana Machado, 
Dr. Arlã Patric – Procurador Municipal, a Ângela, a Diovana filha do nosso colega Ver. 
Domingos bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os 
Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Iniciada a sessão o Presidente 
considerou o falecimento do senhor Aurélio Farias da Silva – pai do colega Ver. 
Zenildo e desejou pesares em nome do Poder Legislativo. Nos expedientes do Poder 
Executivo não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze 
minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo foi também 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 
Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir 
Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do 
Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva 
e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada a ausência do Ver. Hélio Duarte 
Menezes onde o mesmo se encontra em licença de saúde. Assim, o Presidente, na 
forma do Art. 110 do Regimento desta Casa, convocou o senhor Danilo Hasselmann 
Pinto para comparecer e tomar posse na qualidade de Vereador durante o período de 
vacância do Ver. Hélio Duarte Menezes que se encontra em tratamento de saúde a 
contar do dia onze de agosto. Em continuidade foi solicitada a leitura de mensagem 
da Mesa Diretora (anexa) pela passagem do Dia dos Pais. Sob deliberação do plenário 
a Ata nº 1139 da Sessão Ordinária nº 1131 do dia 10.7.2017 – que posta em 
discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1140 da Sessão Ordinária nº 1132 do dia 
7.8.2017 - distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram 
deliberadas as seguintes matérias onde os autores dispensaram a palavra e que 
postas em discussão e votação foram aprovadas: Parecer CLJRF/COF nº 21, de 
7.8.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 20 e o PL nº 20, de 29.6.2017, que 
dispõe sobre o Plano Plurianual 2018/2021 – PPA. Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno 
Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 
203, Inciso II): o primeiro inscrito Ver. Rafael Vargas se manifestando saudou o 
Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais integrantes da Mesa, colegas 
Vereadores e Vereadoras, Celso - Diretor Geral, senhor Arlã Patric - Procurador 
Jurídico da Prefeitura, a Profª Fabiana e a Diovana. O Ver. Rafael se manifestando 
informou que nos dias primeiro, dois e três de agosto o processo de consulta popular, 
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é um processo onde o governo do Estado disponibiliza recursos para os municípios 
onde é feita uma consulta popular em forma de votos e a população que escolhe 
onde serão investidos estes recursos, a administração municipal disponibilizou 
veículos e pessoas para irem no interior coletar esses votos e também teve pontos 
fixos de votação onde obtivemos uma excelente votação e gostaria de parabenizar a 
administração e principalmente a população que exerceu seu direito de cidadania e 
compareceu em peso para votar onde tivemos um total de mil duzentos e trinta e 
três votos num total de dois mil, cento e oitenta eleitores que temos no município, 
então, isso comprova que a população está participando e está escolhendo o seu 
destino. Ainda se manifestando disse que outro assunto é que gostaria de 
parabenizar à todos os pais pela passagem do seu dia que foi no último domingo e 
que ser pai é uma dádiva de Deus, graças à Deus ele tem essa dádiva e parabeniza 
todos os pais e que devemos não apenas ser pai temos que participar, e o seu muito 
obrigado. Segunda inscrita a se manifestar a Verª Solanja Baggio que iniciou 
saudando o Presidente da Câmara o Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas 
Vereadores e Vereadora, o Arlã Patric que o nosso novo Procurador e que faça um 
bom trabalho e seja bem vindo, a Profª Fabiana e a nossa colega Diovana e o os 
ouvintes da Rádio São-pedrense que nos escutam na terça-feira e o nosso Diretor 
Celso. A Verª Solanja disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer uns 
pedidos de providências: um é para o senhor Chefe de Obras o seu Admar Nickel que 
é na Localidade de São João Mirim que é a colocação de uma carga de pedregulho e é 
a entrada na frente da propriedade do senhor Nilton Santos Braz e que pediu 
também ao senhor Evandir a colocação de uma lâmpada em frente a sua 
propriedade; outro pedido de providências também é na capela de São João Mirim 
onde ela esteve lá esses dias daí o pessoal lá da diretoria pediu também a troca de 
lâmpadas que eles tem duas lâmpadas na frente da comunidade lá e as duas estão 
queimadas, eles falaram que lá a comunidade às vezes ocupa quando sai os velórios e 
teve dois agora há poucos dias e está bem escuro lá e gostaria também de 
parabenizar os pais pela dia de ontem, parabenizar todos os pais presentes e 
ausentes do mundo inteiro que eles tenham muitas saúde e felicidade e por hoje era 
isso e muito obrigado. Terceiro e último inscrito o Ver. Jandir Arend se manifestou 
saudando o Presidente dessa Casa o Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso Diretor desta Casa, a Profª Fabiana, a Diovana e o nosso amigo 
Patric que agora é nosso Procurador do Município e que sinta-se à vontade e que 
também estamos à disposição para qualquer coisa. Em sua manifestação disse que se 
inscreveu para fazer pedido de providências na moradia do seu Edson Lemos ali na 
Santa Terezinha na entrada dele, ali da moradia tem uns duzentos, trezentos metros 
ali passa caminhão, passa veículos ali e ele disse que está muito ruim e se fosse 
possível botar um pedregulho para amenizar porque tem muitos buracos e fica muita 
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água empoçada e ele tem o filho dele que sai ali dá uns duzentos, trezentos metros 
mais ou menos para esperar o ônibus e que não tem abrigo ali e se fosse possível 
coloca rum abrigo ali pelo menos para os dias de chuvas para ele não fica rali se 
molhando. Ainda se manifestando o Ver. Jandir pediu para a entrada dos Venturas ali 
quem vai para a moradia da dona Maria Degrandi ali tem umas baixadas e que fica a 
água empossada, fica um açude, é muita estreita a estrada ali, então, para as pessoas 
transitarem ali é uma dificuldade e é muito lisa e muito estreita ali e então até perto 
da casa da dona Maria até a casa do seu Sadi tem que ser empedrada ali e que está 
muito ruim e o seu Nilson Leal nos Timóteos fez um pedido para falar para o seu 
Evandir Lemos que a lâmpada encontra-se queimada em frente a sua moradia que é 
entrada dos Timóteos ali, então se fosse possível realizar estes serviços e muito 
obrigado. Finalizando, o Presidente disse que todos os pedidos são de suma 
importância onde sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas 
Vereadores fazem tem que serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem 
para a comunidade e para nosso Quevedenses e que todos serão encaminhados aos 
órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a 
pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou 
a próxima sessão ordinária para o dia vinte e um de agosto de dois mil e dezessete, 
segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos 
ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados 
pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu 
Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata 
na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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